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مالية اختبار حالات مالية من صياغتي الكويز:
5 عدد الأسئلة:

1stc1 تم إنشاءه بواسطة:

1) قامت منشأة بإصدار اسهم بقيمة 140 ريال للسهم عن طريق البنك الذي يتقاضى عمولة %15 من قيمة السهم مقابل الادارة والتسويق فإن
صافي المبلغ الذي تستلمه الشركة مقابل كل سهم

- 21 ريال

- 118 ريال

 - 119 ريال

- 161 ريال

2) بناء على ما ورد في السؤال السابق اذا كان مالك السهم يتوقع عائدا %10 على السهم على الشركة تحقيق عائد قدره

 - 8.4%

- 11.9%

- 16.1%

- 10%

3) اذا كان معامل التغاير بين مشروعين هو A والانحراف المعياري للمشروعين على التوالي B و C فان معامل الارتباط للمشروعين

- A/(B+C)

- A/B +A/C

- A/B *A/C

 - A/(B*C)

4) تبلغ محفظة استثمارية لشركة 100000 ريال موزعة على قيمة المشروع أ 30000 ريال والمشروع ب 50000 ريال والمشروع ج 20000
ريال فان وزن المشروع أ

 - 30%

- المشروع أ%30 والمشروع ب %55 والمشروع ج 15%

- 50%

- 20%

5) وبالرجوع لسؤال 4 اذا علمت ان العائد على مشروع أ هو %20 فان قيمة الاستثمار أ في نهاية الاستثمار
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 - 36000 ريال

- 6000 ريال

- 60000 ريال

- 160 الف ريال
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